

# AdventInfo



A Hetednap Adventista Egyház Magyar Uniójának információs lapja

2007. március 31.

Krisztussal járni, szolgálva várni!

## Imaházszentelés Vácott

2007. március 03-án ünnepre készült a Váci Gyülekezet. Két és fél éve vásároltuk meg imaházunkat a Baptista Egyháztól. Azóta a törlesztőrészeket kifizettük, a szükséges átalakításokat elvégeztük, így elérkezett a nap, amikor felszentelhetjük a kápolnát.

A gyülekezet nagyon készült erre az alkalomra. Az isaszegi testvérekkel közösen próbált a kórusunk új énekeket, és igyekeztünk, hogy minden az alkalomhoz illően „ékesen és jó renddel” legyen.

Meghívtuk a gyülekezet volt lelkészeit, a város egyházainak képviselőit és Vác polgármesterét. Dr. Bóth János polgármester úr és Meláth Attila baptista lelkész elfogadta a meghívásunkat, és beszédet is mondtak, az evangélikus lelkész levélben köszöntötte a gyülekezetet.

Az alkalomról beszámolót készített az Elektro Signál városi televízió.

A Magyar Unió részéről jelen volt Fenyvesi Péter uniópénztáros testvérünk, dr. Tokics Imre DET elnök, Csalmi László DET titkár és dr. Deák Judit DET pénztáros.

Az Igét dr. Tokics Imre hirdette, a felszentelő imát Fenyvesi Péter mondta, délután Csalmi László és dr. Deák Judit prédikált.

Hálások vagyunk Istennek ezért az új házáért, köszönjük a gyülekezetnek a kitartó munkát, a szervezés munkáját a két vezető testvérnek Barabási Haroldnak és Vízhányó Károlynak, és nem utolsósorban a Dunamelléki Egyházterület anyagi és erkölcsi támogatását.

Ezt a házat az Úrnak szenteltük, az emberek megmentésére. A jövőben is ezért a célért kívánunk dolgozni.

*Simon László  
a váci gyülekezet lelkésze*



Fent: Both János, Vác polgármestere köszönti az egybegyűlteket. Lent: A Váci és az Isaszegi Gyülekezet összevont kórusának szolgálata.

## UNIÓELNÖKI LÁTOGATÁS A VAJDASÁGBAN

Szilvási András testvér, március 9–10-én Miodrag Zivanovic testvér, a Dél-európai Unió elnökének meghívására rövid látogatást tett a Vajdaságban. Testvérünk meglátogatta a hajdújárasi, az újvidéki és a belgrádi gyülekezeteket és Isten Igéjével szolgált. Megbeszéléseket folytatott az unió és az egyházterület vezetőivel az evangelizációról és a kiadói munkáról. Testvéreink köszönetüket fejezték ki a Magyar Unió felé az eddigi segítségért, és reményüket fejezték ki, hogy a kapcsolat tovább erősíti a vajdasági magyar ajkú testvéreink missziós szolgálatát.

AI



Balra: A hajdújárasi istentisztelet szolgálattevői (b-j): Süli Vencel lelkész, Stevan Bodonji területi elnök, dr. Szilvási András, a MU elnöke, Miodrag Zivanovic, a DEU elnöke és Rontó Jenő presbiter. Jobbra: A belgrádi testvéri közösség.

# Előadóként Németországban

Az Észak-Német Unió hivatalos meghívására utazott Németországba előadóként Szabó László, a Reménység Evangelizációs Központ vezetője 2007. február 17-én, az ún. Kornélius-napra, Rellingenbe. Beszámolója szerint a német nép, bár világinak mondott, nagy tartalékaik vannak.

## – Milyen alkalom a Kornélius-nap?

– Gyülekezetalapítók és aktív misszionáriusok számára rendezik meg évről évre, szándéka szerint pedig hiterősítő rendezvény. Én most először vettem részt rajta, de megfogott. Mindössze egy nap, de remek alkalom. Úgy 300 fő gyűlt össze, és azt mondják, ez a szokásos létszám.

## – Mi volt a te szereped?

– Mivel szombatra esett, délelőtt prédikáltam az istentiszteleten, délután pedig szekciót tartottam és egy plenárist. Hosszú nap volt, de inkább feltöltött, mint fárasztott.

## – Miről beszéltél?

– Délelőtt a lelkiség szerepéről prédikáltam a misszióban, délután pedig gyakorlati módszereket vettünk át a gyülekezetalapítás munkájában kiscsoportos foglalkozás keretében. A szekciók utáni plenárison is volt dolgom, ekkor a döntésre készítetés jelentőségéről és folyamatáról tartottam előadást.

## – Milyen visszajelzéseid voltak?

– A délelőtti istentisztelet végén volt egy felhívás, hogy aki a lelki életét szeretné erősíteni, jöjjön előre, és 40–50 ember lépett ki a sorokból, majd közel félórás imaközösséget alkottunk. Nagy hatással volt rám és a többi résztvevőre is, hogy ennyire megfogta az embereket a felhívás. Először együtt, majd kis csoportokban imádkoztunk.

Délután a résztvevők programon kívüli programot kértek tőlem: tapasztalatokat, hogyan éltem meg Isten vezetését a missziós munkám során. Így témán kívül több mint fél óráig tapasztalatokat kellett mesélnem.

## – Csak ezért mentetek?

– Gyakorlatilag igen, de ha már ott voltunk – mivel a családom is velem utazott –, kihasználtuk az utat, hogy egyéb területen is kamatoztathassuk a kinn töltött időt.

Visszafelé bementünk az ottani média-központba, hogy a közös munka lehetőségéről tárgyaljunk. Szívesen fogadtak, jó



Döntésre szólító felhívás és imaközösség gyakorlása a lelki élet erősítéséért.

kapcsolat alakult ki közöttük, úgy néz ki, hogy az internetes televízió megalkotásában együtt tudunk működni, de pl. video-produkciós anyagok kicseréléséről is megállapodtunk, ill. szerverhelyet ajánlottak számunkra.

Vasárnap pedig meglátogattunk egy gyülekezetalapítási helyszínt Hannoverben. Igen jól szervezett munkával találkozunk. Kórus működik, autót javítanak ingyen, esti programok, klubok, gyerekfoglalkozások tarkítják a palettát. Szombat délelőttönként már több a vendég, mint a gyülekezeti tag.

A legmeglepőbb az volt, hogy bár vasárnap mentünk, amikor semmilyen rendezvény nincs, két ember fogadott bennünket az ajtóban állodogálva. Kiderült, hogy az újságban olvastak a munkánkról, és eldöntötték, hogy ide akarnak járni. Készséggel megadták a lelkésznek a címüket, hogy értesítsék őket a továbbiakról.

Jó érzés volt látni, hogy Németországban új gyülekezetalapítások indulnak el, és előfordul, hogy 30–40 vendéggel ünneplik az újonnan alakuló gyülekezetekben a szombatot. Az egészben az a nagyszerű, hogy mindezt egy szekularizált társadalomban láthattam.

## – Rendszeresen hívnak ilyen rendezvényekre, vagy egyedi alkalom volt?

– Korábban is kaptam hívásokat, de az elmúlt másfél évben megszorodtak a felkérések. Németországba, Romániába, Szerbiába, Finnországba is hívtak, hogy előadjak iskolákban és konferenciákon. Áprilisban pedig Newboldra megyek tanítani. Ott kiscsoportos munkavégzést és lelki adományok szerinti szolgálatot oktatók majd négy napig egy posztgraduális képzés keretében.

*Gyetzvai Gellért*

## Egyházzenei Kongresszus

A Magyar Egyházzenei Társaság március 14. és 16. között Kaposváron rendezte meg a VIII. Magyar Egyházzenei Kongresszust, melyen egyházunk részéről e sorok írója vett részt. Az előadók és hallgatók az egyházzenei élet vezető szakemberei voltak, akik a gyülekezeti énekeskönyvek szerkesztésével kapcsolatos feladatokat tárták fel és beszéltek meg.

Néhány téma az elhangzott előadásokból:

- az Énekeskönyv Bizottság összeállítása,
- az énekeskönyv előállítására fordított idő,
- a dallam és a szöveg gondozása,
- hány évig legyen használatban egy énekeskönyv,
- a lelkész, a kántor és a gyülekezet harmonikus összmunkája.

A kongresszus anyaga jól használható egy új énekeskönyv összeállításának munkálatainál.

*Fekete István*

## „Merre keressem...” – előadássorozat Újfehértón

Január 12-től március 17-ig 10 héten át, heti két alkalommal előadássorozatot tartott az Újfehértói Gyülekezet (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye). Ez alkalommal a gyülekezet imaháza adott otthont a programnak. Az újfehértói közösség célja az volt, hogy további kapcsolatot építsen és ápoljon az itt élő emberekkel, korábbi vendégeikkel és az adventista rokonokkal, családtagokkal.

A helyi gyülekezet különféle szolgáltatást nyíregyházi testvérek is támogatták

zenei- és könyvárusító szolgálatukkal. Az énekszolgálatban az egyik kedves vendég is (református presbiter) rendszeresen részt vett! A családi hangulatú együttlétek lelki üzenetét a „Merre keressem...” c. videó előadás-sorozat szolgáltatta. A húsz alkalom a szolgálatban való megerősítést, Isten igazságainak felismerését, és a közösség ápolásának fontosságát jelentette a résztvevők számára.

Az újfehértói közösség célja, hogy a nyár folyamán egy újabb előadás-sorozat



tot tartson – adventista rokonokért, családtagokért, vendégeikért, és az itt élő emberekért, melyért kérünk, hogy imáitokban emlékezzetek meg.

Sz. Z.

## Európai színvonal

A napokban fejeződött be a péceli hangstúdió korszerűsítése, amelynek eredményeként európai színvonalú hangszigetelésre tett szert a Reménység Evangelizációs Központ rádióstúdiója. Amint Kiss Sándor hangtechnikus megjegyezte, a lépés nemcsak azért volt lényeges, mert ezzel befejeződött az eddig részben ugyan kész, ugyanakkor nélkülözhetetlen felületi szigetelés, hanem végre csak az kerül rá a felvételekre, amit rögzíteni is akarnak. A háromheti munka alatt elkészült a hangszigetelt padlóburkolat a felvételi stúdióban és a vezérlőben, és a nyílászárók is

megfelelő bevonatot kaptak, ráadásul olyan anyagok és technológia alkalmazásával, amelyet eddig csupán néhány rádióstúdió mondhat magáénak az országban. A több mint egymilliósi beruházást Buj Tamás és csapata készítette el adományként.

Ezzel, illetve a korábban Rajki Ilona és Ambrus András támogatásával befejezett televíziós műteremmel véget ért a fő munkaterek kialakítása.

További kihívás maradt azonban még három stúdiókamera beszerzése, hiszen a jelenlegi egy kamera nem elég professzionális műsorok készítésére.

Gyevai Gellért

## Eredményes gyűjtés Göncnek és Deszknek

A múlt év végén a Hetednap Adventista Egyház Tiszavidéki Egyházterülete adománygyűjtést szervezett a deszki és a gönci gyülekezeti épület felújítására.

Hála Istennek és a testvérek áldozatkészségének eredményes volt a gyűjtés. Örömmel tájékoztatunk titeket, hogy a

gönci testvéreink részére 460.513 Ft, míg a deszkiek részére 520.405 Ft adomány gyűlt össze.

A gyülekezetek nemrég megkapták a pénzt, és tovább tudnak haladni a munkálatokkal.

(rsb)

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK

Ezúton szeretnénk kifejezni köszönetünket a Tiszavidéki Egyházterület gyülekezeteinek adakozó lelkületéért, és kívánjuk, hogy Isten áldása gazdagítsa népünket fizikailag és lelkileg egyaránt.

A Deszki és a Gönci Gyülekezet tagsága

**Végidők: A nagy családás**



**TINÉDZSEREK FIGYELMÉBE!**

**Megújult az ifjúsági szombatiskola!**

A rövid, lebilincselő történetekkel illusztrált, és kifejezetten a tizenévesek kihívásaival foglalkozó tanulmány témájában és külső megjelenésében is a Generál Konferencia által kiadott anyaghoz igazodott.

Elérhető az alábbi weboldalon:  
[www.adventista.hu/bibliatanulmanyok/cq](http://www.adventista.hu/bibliatanulmanyok/cq)

A. P.

Az **Adventista félóra** következő műsorát április 20-án sugározza a Kossuth Rádió.

## Helyreigazítás

A balatonlellei konferenciái terem használati díjáról közreadott tájékoztatást kívánjuk pontosítani a következőképpen:

A konferenciái terem hétköznapi igénybevétele esetén (légkondicionálás, világítás költségei miatt) használati díjat kérünk az azt igénybe vevő csoporttól a főszezonban (június 15–augusztus 21.), a gondnokkal történt megállapodás szerint.

„Balatonlelle-Összeadtalak” Alapítvány Kuratóriuma

# Életet az éveknek

Ne csak éveket adj az életedhez, hanem vigyél életet az éveledbel!

Örömmel adjuk hírül, hogy a 2006. augusztus végén a balatonlellei Konferenciai Központban oly nagy sikernek örvendett ÉLETET AZ ÉVEKNEK program az idén is helyet kapott.

A Családi és Nevelési Osztály nevében hívom mindazokat, akik pihenésre,

társaságra, közösségre és lelki megújulásra vágnak. Azokat, akik szeretnének azon munkálkodni, hogy a kor előrehaladása ne bezárja, hanem megnyissa az ajtót új, értékes, maradandó lehetőségek előtt. Annál is inkább, mert a mai világban újra kell találni a szép öregség titkára. Ma szépen, derűs szívvel megöregedni azért is nehezebb, mert a fiatalságnak, csaknem abszolút értéket tulajdonítanak.

A Családi és Nevelési Osztály nevében szeretettel hívok és várok mindenkit, aki érdekelt és nyitott az életkorok változásainak e különleges kihívásokkal teli szakaszára. Ebben segítenek a délelőtti áhítatok, esti előadások és a napközbeni lelkigondozói beszélgetések.



Lehetőség nyílik, miként a tavalyi évben is, különböző szabadidős programok közül választani: sétahajós kirándulás, Rádpusztá csikósbemutatójának megtekintése, élményfürdőzés, kis vasúttal városnézési kirándulás stb.

A program helye és időpontja: Balatonlelle Konferenciai Központ, 2007. augusztus 29–szeptember 4. A részvételi díj az utószezon díjszabása miatt kedvezményes: 17 740 Ft. Akik a gyülekezet ajánlásával rendelkeznek (gyülekezet tagjai, barátai, támogató csoport vezetői), azoknak 16 000 Ft. Ezúton szeretném felhívni a gyülekezetek vezetőit, lelkészeit, hogy ezen túl is támogassák a részt venni kívánókat. Jelentkezni az intézet vezetőjénél, Bajusz Gyulánál kell. (Elhelyezési lehetőség 80 fő számára a jelentkezés sorrendjében biztosított.)

Az előadásokat és lelkigondozói tanácsokat Pócsi Lászlóné és Pócsi László lelkészek vezetik.

Pócsi Lászlóné

## Szeretnél találkozni Jézussal?

Ebben az évben is megrendezésre kerül a TALÁLKOZÁS JÉZUSSAL TÁBOR a Dunakanyarban, Verőcén, 2007. július 23. és 29. között. Az elmúlt évben rendkívül jó légkörben, vidáman, ugyanakkor komoly témakörök feldolgozásával töltöttük a hetet. A tábor emlékkönyvében a résztvevők által feljegyzett gondolatok megörökítették, hogy sokan valóban talákoztak Istennel az alkalom kapcsán. Ez a fő célja az idei összejövetelnek is. Az idén – felhasználva az elmúlt év tapasztalatait – még konkrétabb segítséget szeretnénk nyújtani a résztvevőknek. Négy fő témakör közül választhatnak vendégeink ebben az évben:

1) Fedezd fel Jézust a tudományban! Rendkívül hasznos segítséget nyújt azoknak, akik a tudomány állításai miatt kételkednek Isten létezésében. Témakörök: Evolúció vagy teremtés? A tudomány és a Biblia a mérlegen. Természettudósok hite és bibliaértelmezése.

2) Fedezd fel Istent most, amikor a legnagyobb szükséged van rá! Kiegészés? Depresszió? Szorongás? Nehéz élethelyzetek? Kételedsz, mert nem érzed, hogy Isten törődne veled? Itt segítséget kapsz. A gyakorlati segítségnyújtásba bekapcsolódnak keresztény pszichológusok és egy pszichiáter is.

4) Felfedezések bibliai földeken. Fedezd fel Jézus életének helyszíneit és tanítását a mai kor számára! Kételedsz, mert olyan hihetetlennek tűnnek a bibliai történetek? Egy lépést sem kell tenned, mégis minden helyszínt bejárhatasz – és közben találkozhatasz Jézussal is!

5) Fedezd fel Jézust a házasságodban! Sokan kimaradnak a gyülekezetből és megkeserednek a házassági gondjaik miatt, vagy egyszerűen csak elszűrkiül a kapcsolatuk. Házassági gondok? Nem hiszed, hogy Isten tervei szerint ma is jól működhet a párcapcsolat? A *Gazdagítsd a házasságod!* című program új esélyt teremthet. Nemzetközileg elismert házasságteszt, szaktanácsadás, házasságileltár, kommunikációs tréning és a lelki közösség hatékony segítséget nyújthat.

Részvételi díj: 10 000–18 000 Ft (szállással és teljes ellátással).  
Előleg: 4000 Ft/fő amelyet csekken (keresd a gyülekezetedben) vagy utalással a 11742330–20006761 számlára fizethetsz be.

REK

### JELENTKEZÉSI LAP TALÁLKOZÁS JÉZUSSAL TÁBOR

Verőce, 2007. július 23–29.

Név: .....

Lakcím: .....

Telefonszám, e-mail: .....

További bejelentkező személyek: .....

..... (felnőtt)

..... (gyermek)

Szállás, étkezéssel együtt teljes ellátással: 10 000–18 000 Ft/fő/hét (szálláslehetőségek: sátor, 4 ágyas közös fürdőszobás szobák, 8 ágyas apartman, 3–4 ágyas fürdőszobás szobák)

A jelentkezéssel egyidejűleg kérünk 4000 Ft/fő előleget a következő számlaszámra befizetni: OTP 11742331–20006761. Az átutalás közleménye: REK – TALÁLKOZÁS JÉZUSSAL TÁBOR

Gyülekezet: .....

A JELENTKEZÉSI LAPOT a Hetednap Adventista Egyház, Reménység Evangelizációs Központ, 2119 Pécel, Ráday u. 12. címre kérjük beküldeni!